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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο Γυμνάσιο  Μαλακοπής συστεγάζεται  με το 12ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης. Πρώτη λειτουργία το 1992. Το σχολείο
διαθέτει 9 αίθουσες διδασκαλίας (3 με σύνδεση διαδικτύου), 1 βιβλιοθήκη, 1 αίθουσα διδακτικού προσωπικού,
γραφείο διεύθυνσης, τουαλέτες μαθητών/τριων (κοινή χρήση με το συστεγαζόμενο Λύκειο) και ένα εργαστήριο
πληροφορικής (ικανοποιητικά εξοπλισμένο).

Η γενικότερη λειτουργία του σχολικού συγκροτήματος στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στην ετήσια
χρηματοδότηση από την σχολική επιτροπή του Δήμου Θεσσαλονίκης, την συνδρομή του συλλόγου
γονέων/κηδεμόνων  και την συνδρομή του  προσωπικού  που υπηρετεί στην σχολική μονάδα.

Κατά το σχολ. Έτος 2020-21 στο σχολείο φοιτούν 204 μαθητές/τριες (9 τμήματα),  14  μόνιμου εκπαιδευτικοί και
 18 εκπαιδευτικοί διαφόρων ειδικοτήτων  που συμπληρώνουν διδακτικό ωράριο, είναι  αποσπασμένοι,
αναπληρωτές κ.α.

Ο Διευθυντής του σχολείου κατά το σχολικό έτος 2020-21 συνταξιοδοτήθηκε με το πέρας της σχολικής χρονιάς.
Κατά το σχολικό έτος 2020-21  το σχολείο δεν διέθετε υποδιευθυντή (παραίτηση του προηγούμενου
υποδιευθυντή) και ορίστηκε   αναπληρώτρια  του διευθυντή. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το παραγόμενο παιδαγωγικό έργο του σχολείου ήταν ικανοποιητικό με την βοήθεια του προσωπικού που
αξιοποίησε όσο το δυνατόν καλύτερα τα ψηφιακά εργαλεία για να καλύψει τις ανάγκες των μαθητών κατά την
διάρκεια του δύσκολου σχολικού έτους 2020-21.

Οι μαθητές επιμορφώθηκαν στις πρώτες βοήθειες  κατά το σχολ έτος 2020-21 τόσο διαδικτυακά όσο και δια
ζώσης.



Σημεία προς βελτίωση

Ανάγκη για περισσότερες δια ζώσης επισκέψεις εφόσον το επιτρέπουν τα περιοριστικά μέτρα λόγω COVID

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Παρόλα τα πολλαπλά προβλήματα που εμφανίστηκαν κατά το δύσκολο σχολικό έτος 2020-21, υπήρξε έγκαιρος
εντοπισμός  και προσπάθεια  αντιμετώπισής τους.

Σημεία προς βελτίωση

Μέριμνα  για  υποστήριξη της διοικητικής λειτουργίας του σχολείου σε περίπτωση μακροχρόνιας απουσίας του
διευθυντή

Καθορισμός σε τακτική βάση  ενημέρωσης των εκπαιδευτικών για  διοικητικά θέματα του σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει διάθεση στους εκπαιδευτικούς για επαγγελματική ανάπτυξη.

 

Σημεία προς βελτίωση

Η παρακολούθηση των επιμορφωτικών δράσεων  και από τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς.

Η σχολική μονάδα παρουσιάζει έλλειμμα στην συνεργασία με άλλες σχολικές μονάδες στο πλαίσιο εθνικών και
ευρωπαϊκών προγραμμάτων.


